
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IELMO MARINHOIRN

PALACiO BARTOLOMEU BARBOSA

ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL

DE IELMO MARINHO, NO SEU 2° PERiODO DA 15° LEGISLATURA.
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Aos vinte dias do mis de main de dots mil e vine sets, na sale das sessées do

Plenério "José Paulino Soares", da Cémara Municipal de Ielmo Mari rho/RN,

situada na Rua: José Camilo Bezerra, S/n, Centro. Sob a Presidéncia do Senhor

Vereador Junior Nunes Cabral (Junior do Mercadinho - Republicanos), reuniram-

se os seguintes vereadores e a vereadora: Elionaide Duarte da Silva (Naide de

Golo/pL), Juciblene Varela de Oliveira (Breno Marreiro/PSDB), Adriano de Melo

Damasceno (Galego de Messias/MDB), Sebastiano Evi1ésio da Silva

(Bastinho/pSDB), Severino Francisco Lino da Silva (Pio do

Frango/Republicanos), AntOnio Luiz da Silva (Tonhao/PSDB) e Joho Maria

Zacarias da Silva (Jo8o Zacarias/MDB). Aberta a sessao, o Presidente

cumprimentou os colegas vereadores, bem Como todos aqueles que

acompanham as sess6es pelas redes socials. Em seguida, solicitor ao

Secretario que fizesse a leitura da Ata da Sess8o anterior, que for colocada em

votacao, sendo aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. No

EXPEDIENTE DO DIA, foram lidos as matérias em pauta. o Projeto de Lei

Municipal n° 00112026, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que institute no

ambito da Camara Municipal de Ielmo Mari rho o auxilio-sau'de, e d8 outras

providencias, o quai for encaminhado para as comissoes. Em seguida, foram

lidos os Requerimentos n° 13 e 1412026, de autoria do Vereador Sebastiao

Evil8sio da Silva, que sugere ao Excelentissimo Senhor Prefeito Fernando

Batista Damasceno, que solicits a realizacao de podas das awores tanto no

Centro da cidade quanta has comunidades rurais eo Requerimento n° 14,

solicits a realizacao da limpeza das rugs da cidade, Como também das

comunidades rurais. Os quais foram encaminhados para a Ordem do Dia da

res ma sessao. Nas coMunlcAc6Es PARLAMENTARES o Presidente

facultou a palavra ans vereadores inscritos. O vereador Joho Maria Zacarias da

Silva (Joho ZacariaslMDB), cumprimentou todos os presentes e aqueles que
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acompanham a sesséo peas redes socials. Destacou as ac;6es executadas pela

gestapo municipal durante a serene, mencionando o inicio dos sewigos de

manutengéo das estradas vicinais do municipio. Ressaltou que ainda existent

dificuldades em algumas vias devido is fortes chuvas, o que impossibilita, em

determinados trechos, a passagem da Patrol. Enfatizou que a gestapo municipal

segue trabalhando para melhorar a qualidade das estradas e garantir melhores

condigées de trafego para a populagao. Informou ainda que também for iniciado

o sewigo de logo has estradas, destacando que é importante divulger tanto as

dificuldades quanta as ag:6es positives realizadas pea gestapo. Segundo ele,

quando os problemas surgery, em plenario cobram e criticam para que seam

tomadas as providéncias, e da res ma forma é necessarily reconhecer os

avanoos e os pontes positives que os parlamentares est8o acompanhando. Por

Tim, convidou todas as mies do municipio para participarem da grande Festa

das M8es, que acontecera neste domingo, die 24 de main, no ginésio de

esportes. o evento contar8 com atragoes musicals, sorter de brindes e festival

de prémios. O vereador Severino Francisco Lino da Silva (Pio do

FrangoIRepublicanos), apps cumprimentar todos e aqueles que acompanham

a sesséo pelas redes socials. Reforgou as palavras do Vereador Joho

Zacarias/MDB em relagéo ans sewigos de manutengéo das estradas do

municipio. Segundo ele, todos tom conhecimento das dificuldades enfrentadas

em razéo das fortes chuvas, que deixam algumas vias alagadas. Destacou,

porém, que o Prefeito Fernando aguardou a estiagem para iniciar os trabalhos

com as maquinas nas estradas. Ressaltou ainda que, Como nos so municipio é

muto extenso, os servigos servo realizados em todos as comunidades, que ire

facilitate o tr8fego de veiculos e também da populagéo. Informou também que os

sewigos de logo nas estradas do municipio je estéo sendo executados. Destacou

a importéncia do die 18 de main, data em que se celebra o Dia Internacional de

Combate ao Abu so e a Exploragao Sexual de Criangas e Adolescentes.

Relembrou sua atuagao Como conselheiro tutelar e parabenizou a Secret8ria

Municipal de Assisténcia Social pela realizac;8o da caminhada elusive a data,

enfatizando que todo o pais se mobilize para refletir sobre a protect das

criancas e adolescentes do municipio. Reforcando novamente as palavras do
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Vereador Joho Zacarias/MDB, convidou todas as mies do municipio para

participarem da grande Festa das Mies, que aconteceré neste domingo, die 24

de main. Segundo ele, o evento for preparado com muto carinho e atengao,

proporcionando um momenta de alegria e diverse para todas as participantes.

A programagao contara com atraQ6es, distribuigéo de diversos brindes e, a partir

das 13h, havers transporte disponivel para todas as comunidades do municipio.

O vereador Juciblene Varela de Oliveira (Breno MarreiroIPSDB), ao

cumprimentar os vereadores, a vereadora Naide de Golo - PL e aqueles que

acompanham a sess8o pelas redes socials, solicitor 8s autoridades

responsaveis que seam tomadas providéncias quanta a sinalizagéo ou 8

colocag8o de material na bueira Iocalizada ap6s a Caber do Boi, no sentido de

Pacavira. Segundo ele, as fortes chuvas da u'ltima quarter-feira danificaram o

trecho, tornando necessarily uma providéncia urgente para evitar acidentes.

Destacou ainda que, dante do inicio dos servigos de manutenQ8o das estradas

vicinais e considerando que a maquina patrol utilizada pelo municipio é locada,

seria importante a locagao de uma segunda maquina para agilizar os trabalhos

has demais comunidades. Ressaltou que o municipio possui vérias estradas

vicinais, serf importante a disponibilizaQéo de dues aquinas para aproveitar o

periodo de estiagem e acelerar a execugéo dos servigos. Ressaltou também que

recebeu solicitaQ6es de moradores das comunidades de Tel ha e Oiticica,

reivindicando a realizagéo de melhorias na passagem do rio que Iiga as referidas

localidades a sede do municipio. Diante disso, pediu que os érgéos competentes

analisem a demands com bons olhos, buscando atender is necessidades da

populagéo. A vereadora Elionaide Duarte da Silva (Naide de Golo/PL), ao

cumprimentar sens colegas vereadores e aqueles que acompanham a sessao

pelas redes socials, destacou que participou da caminhada elusive ao Dia

Internacional de Combate ao Abu so e 8 Exploragao Sexual de Crian(;as e

Adolescentes. Ressaltou que é visivel o cuidado da Assisténcia Social, da

Educag8o e do prefeito com as criangas do municipio, vista pea bela

organizag8o do evento. Segundo ela, as criangas sao o future da sociedade, e é

fundamental que os pais obsewem atentamente as companhias e o

com portamento dos filhos, a fim de evitar problemas futures. Destacou ainda
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que, muitas vezes, as pessoas veer situaQ6es acontecerem com outras families

e acreditam que jamaica ocorreréo em sues préprias cases. Por isso, solicitor que

mies e pais tenham um olhar mais atento e cuidadoso para com sues criangas.

A vereadora também ressaltou que neo poderia deixar de fazer um convince

especial a todas as mies do municipio para participarem da grande Festa das

Mies, que acontecera neste domingo. Informou que havers transporte para

todas as comunidades a partir das 13h, alum de atragées e brindes. Pediu que

as mies neo deixem de aproveitar esse momenta especial. Por fim, destacou

que todos os dias sao dedicados as m8es, mas que existe uma data especial

para celebrate essa importéncia. Ressaltou ainda que o prefeito, juntamente com

a equipe da Assisténcia Social, organizou o evento com muito carinho e afirmou

que, na condicao de m8e, estar8 presente ao Iado de todas as mies do

municipio. Encerrando sua fala, pediu que Deus abencoe cede uma deles. O

vereador Joho Zacarias/MDB, retomou a palavra e esclareceu ao vereador

Breno Marreiro/pSDB que, na passagem molhada of de se abriu uma craters, je

foram colocadas de trés a quatro carradas de material. Informou ainda que

acredita que a méquina realizaré o sewigo no local o quanta antes. Sobre a

passagem do Rio de Oiticica, afirmou que as aquinas je estéo trabalhando na

area e que, ate o final da tarde, o tréfego deveré ser Iiberado. Na oportunidade,

o vereador Breno MarreiroIPSDB retomou a palavra para reforge que o

material for colocado na bueira, no entanto, se abriu outra craters préxima a

referida bueira. Solicitou que o vereador observe a situaeao e aproveite a

presenga da méquina para que o servigo sea executado de forma completer,

evitando assisi possiveis acidentes. O vereador Ant6nio Luiz da Silva

(Tonh§olPSDB), cumprimentou os colegas vereadores e aqueles que

acompanham a sess8o peas redes socials. Destacou que os tratores estao com

os pagamentos atrasados ha trés meses e que alguns tratoristas chegaram a

perder sens cart6es de crédito, ap6s comprarem 6leo para continual

trabalhando. lnformou ainda que vent recebendo Iigaq:6es de agricultures

cobrando a realiza(;8o dos Cortes de terra. Ressaltou que a comunidade de

Jacaré e outras localidades est8o necessitando do servig:o de recuperagao das

estradas. Enfatizou que, no trecho entre o cemitério e a comunidade de Boa
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Vista, ele préprio realizou o sewigzo de logo para evitar acidentes. Em relagéo ao

transporte conhecido Como "Trampoline", destacou que o prefeito se

comprometeu a resolver o retorno do servigo, porém, ate o momenta, nenhuma

providéncia for tomada. Considerando que, atualmente, o rio neo oferece

condigées depassagem, solicitor ao prefeito que, apes o periodo das chuvas,

tome as medidas necessérias para cumprir o que for prometido a referida

comunidade. Sem mais oradores inscritos, o Vereador Presidente Junior Nunes

Cabral (Junior do Mercadinho - Republicanos), iniciou a ORDEM DO DIA,

colocando em votaoao as matérias em pauta. Os Requerimentos n° 13 e

1412026, de autoria do Vereador Sebastiao Evilasio da Silva, que sugere ao

Excelentissimo Senhor Prefeito Fernando Batista Damasceno, que solicits a

realizagéo de podas das 8nores has comunidades rurais, COmo o Centro da

cidade e o Requerimento n° 14, solicits a realizagao da limpeza das mas da

cidade, Como também das comunidades rurais. Os quais foram submetidos a

votagao, sendo aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes. Como

n8o havia mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente

sesséo, marcando outra para o prOximo die u'tiI, no horario regimental.
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